



Следственное управление СК России по Ярославской области поздравляет работников радиоэфира с Днем радио



7 мая 1895 года российский физик А. С. Попов на заседании Русского физико-химического общества продемонстрировал «прибор, предназначенный для показывания быстрых колебаний в атмосферном электричестве». Позже этот прибор был приспособлен для регистрации электрических разрядов в атмосфере и впоследствии получил название грозоотметчик. Именно этот день считается днем изобретения радио.

В настоящее время за высокими достижениями в области коммуникационных технологий стоит ежедневная напряженная работа профессионалов своего дела - журналистов и связистов. Их работа ценна и уважаема.

Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области поздравляют с Днём радио всех работников радиоэфира, представителей электронных средств массовой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

информации, а также все причастных к этому празднику и искренне желают им реализации профессиональных планов, новых творческих достижений и благодарных слушателей.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1461069>